
Dvořák, Michal, skladatel, textař, autor filmové a scénické hudby, producent, hráč na 

klávesové nástroje  

Narozen 23. listopadu 1965 v Praze. 

Michal Dvořák je členem kapely Lucie angažující se na poli populární hudby. Od šesti do 

devíti let se učil na klavír v Alžíru u soukromého učitele, následně od 9 let pokračoval na 

LŠU. Ve 14 letech založil skupinu Pant. Později, r. 1987, se stává zakládajícím členem 

skupiny Lucie, pro kterou píše skladby a hraje na klávesy. Je autorem projektu Vivaldianno a 

také spoluautorem hudebního dokumentu pro Českou televizi – Expedice Pandurango aneb 

cesta za bohem hudby. Je též iniciátorem a ředitelem Mezinárodního festivalu filmové hudby 

a multimédií Soundtrack Poděbrady. Jakožto skladatel filmové hudby má za sebou mnoho 

spoluprací s různými režiséry (David Sís, Vladimír Michálek, Petr Nikolajev, Ondřej Trojan, 

William Tanen (USA), Ivan Vojnár, Viktor Polesný, Vít Olmer, Adam Rezek a další). Získal 

několik ocenění: 3x 1. místo Český Slavík (Lucie) – 1999, 2000, 2001, 1x 2. místo Český 

Slavík (Lucie), 2x 3. místo Český Slavík (Lucie), 5x cena České hudební akademie 1994, 4x 

cena České hudební akademie 1999, Zlatá a Platinová deska resp. CD za projekt Vivaldianno 

MMVIII. Na svém kontě má hity jako: Černí andělé, Troubit na trumpety by se nám líbilo, 

Amerika, Sen, Slunečnice, Noc, Pod měděným nebem. Napsal hudbu k filmům: Amerika, 

Poslední přesun, Báječná léta pod psa, Mrtvej brouk, Panství, Love lies Bleeding (USA), 

Zapomenuté světlo. Dělal producenta Walk-Chock-Ice, Lucii Bílé, Lence Nové a Chinaski. 

Dále spolupracoval na deskách Wanastowi Vjecy, Kollerband, Lucie Bílé, Chinaski, Lenky 

Nové a Another Way. Jeho jméno nalezneme také v krátkých a dokumentárních filmech, 

divadlech a hudbě k představení, znělkách, reklamách a knižních projektech. 

 

Zkratky: 

LŠU – lidová škola umění 
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Vostárek, Ladislav, textař, hudební manažer, spisovatel 

Narozen 29. dubna 1946 v Praze 

Už po základní škole vystřídal Ladislav Vostárek mnoho zaměstnání. Od roku 1969 pracoval 

jako náborář Pražského kulturního střediska, kde jej objevil František Ringo Čech a zaměstnal 

jej jako manažera. V roce 1972 se stal manažerem skupiny Shut Up Fr. Ringo Čecha se 

zpěvákem Viktorem Sodomou a později také s Jiřím Schelingerem. Po rozchodu s Ringo 

Čechem působil jako manažer pořadu Hvězdy světových mikrofonů Angela Michajlova a 

Eduarda Hrubeše se skupinou Komety a zpěváky Achillem, Zacharem a Bolkem. Následně 

nastoupil na dva roky do Supraphonu, kde začala jeho manažerská spolupráce se skupinou 

Katapult, díky čemuž pak od roku 1975 začal působit i jako textař. Autorsky se podílel na 

všech nejslavnějších skladbách skupiny až do roku 1980 s výjimkou písně Miluji severní 

nebe, kterou napsal Oldřich Říha. Hlupák váha, Půlnoční závodní dráha, Blues, Já nesnídám 

sám, Lesní manekýn a mnoho dalších mu vysloužilo dvě vítězství v anketě Zlatý Slavík. 

Během toho všeho si dodělal středoškolské vzdělání a následně vystudoval i Právnickou 

fakultu Univerzity Karlovy. V roce 1978 napsal společně s Oldřichem Říhou píseň Jsou 

špatný dny pro český film Hon na kočku. Po jejich rozchodu založil s Richardem Kybicem a 

Jirkou Vondráčkem skupinu Turbo. Tu produkoval a řídil až do roku 1988 a napsal texty k 

několika jejím písním. Roku 1990 založil vlastní komerčně-právní kancelář a věnoval se 

právní profesi. K hudbě a psaní textů se vrátil v roce 2003 po smrti svého kolegy Richarda 

Kybice, kdy s Vladimírem Kočandrlem na Richardovu památku společně otextovali Kybicova 

nevydaná díla. Od té doby se autorsky podílel na vzniku desek s názvy Byl to hráč, Original 

Live, Návrat králů a Noční dravci. V roce 2021 vydal knihu nazvanou "Jen jednou dostat 

šanci". 
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